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і дав би П всі права для погодження всіх галузів національно- Т-во культзвязку влаштувало дорожі перед широкою апдичіч від українських делегатів, 
економічного життя, усунення анархії і лишніх витрат, які ПИ- в Харкові виставку японської торіею. Закриваючи наріжу, т. Одні-
томі капіталістичній системі. І0 дитячої книжки, що її було ne- За короткий час свого ієну- цов зллйачнв, тоЩвавж спів-

Революцінний робітничий уряд поробив би всі прнготу- ревезено з Москви. Після Хар- ванни й роботи Товариство (юзиова між західньо-у крані 
вання для запровадження 6-годннного дня праці, до якого брн- кова, де виставка користувала- кудьтзвязку влаштувало бага- ськнин й радянськими коопс- 
тінська промисловість вже дозріла, забезпечивши у формі ne- ся великим успіхом, експонаті то прийомів чужинцям, що риторами матиме велике зна- 
реходових заходів 7-годиннин день праці і 40-годиниий тиж- ії перевезено до КиїВа й Оде- .прнїзджалн на Україну з рі> чіння й користь для трудящих

Західньої України.
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Він передав би всю владу на місцях місцевим радам робітнії-1 ставку , 
чих депутатів, що їх вибиралоси-б у фабриках і трейд-юніих,

Особливу увагу звертає То-
і] Преабачаеться організувати влриство кудьтзвязку на над; Того-ж дня делегація Відні 

організував би свої революційні озброєні сили, до яких принн виставку українського мистец- годження як найтісніших звяз ; дала ВукопсПілку. Там 
малося-б тільки робітників. Він негайно дав би кольоніям ціл- ства в Ьерліиі, та українського ків із українцями, що живуть) докладно знайомилася 
ковиту незалежність, аж до-права на відокремлення і дав би ім мистецтва м графіки у Львові, поза межами
політичну та економічну допомогу. Він перетворив би Велику а також участь України у ви- їни, з інституціями та організа ції. Після ділової співрозмо-

ціями Західної України, ти ви, нарада ухвалила постано-
Т-во культзвязку організу- трудовою еміграцією украш- ву, що вітає прибуття до УС-

. Комуністична партія индвигае такі негайні домагання: вало участь архітекторів та ін- ців в Канаді, Злучених Держи РР делегації західньо-украін-
Негайне встановлення 7-годинного дня праці для майнерів. женерів Радянської України в вах Америки, в Франції і т. л. ських кооператорів, яка спрц- 

усунення позачергової праці (overtime) і загарантування робіт- міжнароднім конкурсі на буду Товариство культзвязку здо- яла зміцненню заявку між ко- 
ничого тижня. Повне утримання для безробітних. Законо- ванни маяка-мам’ятника Ko-буває собі швидко популяр- операцією обох країн. Ухвале- 
давчс встановлення 7-годмнного дня праці у всіх галузях про- лумбові. Товариством культ- вість як в Радянському Союзі, но також виділити з активу 
мисловости і 6-годннного дня для підростків і в шкідливих для звязуку в лютому було коман- так і за кордоном, і коли во- лахідньо-українськнх коопера- 
адоровля підприємствах. Анулювання державної позички зави- діровано двох делегатів на но ще трохи зміцніє організа- торів ІО-ох низових працівни- 
нятком звороту лише дрібним власникам, трейд-юніям і коопс- з'їзд українського технічного цінно та розвине ширше свою ків, що вчнтимуться у киї і- 
ративам Скасування відрахувань з робітничої заробітної ила- товариства у Львові.
тні в асекураційні каси. Сконфіскування й розлреділення не- За заходами Товариства де- гато в справі культурних звиз- туті на стипендії, 
замешкалих будинків. Безплатні харчі для шкільних дітей легація професорів і літера- ків Радянської України з з.і- 
IІонна економічна рівність для жінок і чоловіків, включаючи торів, що їздили до Туреччини кордоном 
однакову- заробітну платню за однакову роботу.
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Радянської Укра яльністю споживчої коопера-
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ШЕСТА КОНВЕНЦІЯ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ КАНАДИ.

роботу, воно зробить дуже би- ському кооперативному інсти

2-го травня ннечері делега
ті. Ткачук. Нін кооператорів Західньої У- 

країни виїхала з Харкова. Ча
стина делегації поїхала до 
Львова, а друга частина лиши
лася на Україні ще на кілька

зробили доповіді про свої по
далі маніфест домагається усунення палати лордів, по

криття всіх виборчих розходів, повних політичних прав жов
нірам, матросам, літунам і заборони вживати їх для поборю
вання страйків. Скасування закону з 1927 року проти тренд- 
юній і відновлення повної волі страйків і страйкових пікетувань 
Скасування закону про повстання і всіх інших кримінальних 
законів, спрямованих проти робітників. Негайного відновлен
ня дипльоматнчних зносин з СРСР, повної незалежности Індії 
і инших'кольоній, відтягнення бритійських військ з Німеччини, 
анулювання Версальеького договору і підтримки радянських 
пропозицій про роззброєння.

Під такими гаслами йде комуністична партія у нинішніх 
парламентарних виборах у Великій Британії. Гіде сміло, чесно 
під пролетарськими кличами. Це її перший незалежний виступ 
на широкій політичній арені, а вище наведені кличі 
тільки виборчі кличі, але підвалини під майбутні класові бої' 
бритійського пролетаріату.

Цими днями збирається її Торонто шеста конвенція Кому
ністичної Партії Канади. Конвенція збирається в змовинах 
збільшеного наступу реакції на робітничу класу, а на її лере- 

Кому-містичну І Іартію Канади зокрема. Конвсн-
ДЕЛЕГАЦІЯ КООПЕРАТОРІВ ЗАХІД

НЬОЇ УКРАЇНИ В ХАРКОВІ. виїхавши на Дніпрель-день,
стан.дову стежу

цій збирається в місті, де поліція позбавила свободи слова 
чужинецькі робітничі організації, де вона встановила спеціальні 
закони проти комуністів. Конвенція збирається дія покладен
ня нових підвалин, для вирішення нових питань, для витичення 
нової лінії в боротьбі пролетаріату цієї країни за своє визво-

В розмові з співробітником 
PATA.V голова делегації К). 
Мавликовський заявив, що де
легація західньо - українських 
кооператорів, побувавши 
УСРР і зазнайомившись

Радянські " кооператори закликають делегацію працювати 
за прикладом радянської кооперації. — Кооперація Захід
ньої України в тяжких польсько-шляхетських умовинах. — 
Луцький каже, що приїхали вони на Україну не спостері
гати, але вчитися. — Переконалися у величезній організа
ційній і культурній праці та досягненнях.

вления.
з ро

ботою радянської кооперації, 
переконалася.

За час від останньої конвенції відбулися великі здвиги 
та перегруповки в міжнародньому та краєвому розмірах в ка
піталістичному та організовано-робітничому таборах. Частко
ва стабілізація капіталу, його збільшений наступ на робітничі 
ряди пхнули далі вправо соціал-демократів і реакційний провід 

і вліво робітничі ряди. Це в свою чергу нима- 
більшої уваги революційного проводу і міцнішої консолі

дації революційних робітничих сил. 1 як тільки започатковано 
міцнішу консолідацію та більшовизацію цих сил, між и хистки- 

почали викристалізовуватися “ліві” й праві 
ухили, з якими багато комуністичних партій ріжних країн, що 
ото недавно відбули свої конвенції, «вели завзяту й рішучу 
боротьбу. З таким питанням зустрінеться н шеста конвенція 
Комуністичної Партії Канади.

Останніми часами на сторінках партійного органу “Вор- 
кера" відбулася широка дискусія по всіх головних проблемах, 
які зараз стоять перед партією іі робітничою клясою Канади. 
Ця дискусія буде докінчена й викриста.іізована на самій кон
венції.

яку величезну 
'організаційну й культурну [чо
боту провадить кооперація1 в 
галузі державного будівниц
тва. Радянська кооперація ві
діграла вельми важливу ролю 

Далі з промовами виступи- в господарському розвиткові 
ли тав. Целаріус (Вукопспіл- радянської держави.

Голова Сільського Господа- ка), тов. Лозинськнй (товари 
I ря т. Оіинцов, вітаючи гостей, ство культурного зв'язку З-ЗІІ- 
між іншим сказав: “Радянська кордоном) і член делегації О- 

! кооперація стоїть на передо- етап Луцький. Промовець за- 
вому місці в будівництві сощ; являє, що тут на території Ра- 
ялізму в країні Рад і в органі- дянської України вирішується 
зації трудящих мас. Пригноб- j доля всього українського па
лені трудові маси Західньої У- роду. Ми приїхали до вас, (о- 
країни зазнають і національно- вирить Луцький, не як сііосп 
го і соціального гноблення, регачі, а для того, щоб у вас 
Тим то всякий кооператор цієї навчитися. Ми дивимося на 
країни, коли він х,оче боротися вас, як на людей, що роблять
за національне визволення, по- грандіозну роботу. Ця робота Ну, а медики всею юрбою

Й ЗМІЦНЮЄ нас і Дссь шукають мікроб геморою 
(Ах, пробачте, а цього не вчу, 
Українською — бо: почечуб).

ЦС не

ЗО. квітті ввечері в Ділово- Хай живе й процвітає тісний 
му клюбі відбулася зустріч де- зв'язок між обома українськи- 
летації кооператорів Західної ми коопераціями.
України з представниками ко
оперативних центрів УСРР.

трейд-юиж
гає

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО КУЛЬ
ТУРНОГО ЗВЯЗКУ З ЗАК0Р0Д0Н0М.

ми елементами

ВАЖКИЙ ШЛЯХ ПОЛЬСЬКОГО 
СТУДЕНТА.(Від нашого кореспондента з Радянської України.) і

У Познані юрба польських 
студентів намагалася громити 
Ііедакнію німецької Газет», дер
ла II палила німецькі книжки...

Україна до революції була 
абсолютно невідома для світа. 
Волею царя батюшки Україна 
не Існувала, а була тільки Ро 
сін. Так,
Росія”. Від грому Жовтневої 
революції, ця "едінан недєлі- 
мая" не тільки поділилася, а 
прямо розсипалася неначе ста
ра порохня. Жовтнева револю
цій розбила 
“тюрму народів", що в ній то
милося "До 60 ріжних націо
нальностей. На руїнах старої 
Росії після Жовтневої револю
ції повстала ціла низка націо
нальних радянських республік, 
незалежних, автономних та об
ластю. На руїнах деспотичної 
імперії поміщиків, попів та 
жандармів, на руїнах цієї на- 
гаимн та кулями організованої 
"єдіної недєлімої" після жов
тневої бурі виросла країна, як 
добровільна, спілка вільних і 
рівноправних народів,’ виріс ве
ликий і міцний Союз Радян
ських Соціялістичннх Респуб
лік.

зв'язків з Радянською Украї
ною з боку наукових та куль- 
т'уріінх шарів ріжних країн сві
та. Тай і Війна Радянська У- У Пероні, її й в Азії навіть. 

Дисциплін небагато по школах. 
Студіює юрист всаке право, 
Фільольогії вчиться фільольоі.

Вітаючи тесту конвенцію Комуністичної Партії Канади, 
ми, за “Воркером", центральним органом партії, висловлюємо 
надію, що конвенція, після довгої палкої дискусії на сторінках 
“Воркера", на міських та днетріктових конференціях і, нарешті 
на самій всекраєвій конвенції, принесе добрі наслідки, що вона 
визначить єдину правильну політичну іі тактичну лінію, довкола 
якої міцно обеднає не тільки своє членство,-але її головні боєві

країна, розвиваючись культур
но й економічно, зміцнюючи 
постійні) свою соціалістичну о-
снову, піднімаючи науку й тех- винен одночасно боротися ; додає духа 
піку, тіікож дуже зацікавлена і проти буржуазії за соціяльне про цс ми скажемо нашим! 
налагодити як найтісніші куль-і визволення трудящих. Цей ко- братам, 
турні зразки,.з закордоном. З! оператор не може бути аполі- Після промов 
цією метою ще в 1926 році за-j гичним. Шлях революційних Макаренка
тверджено статут Всеукраїн-j кооператорі^ у тому, щоб: Дробота (Книгоспілка), Без-j Го-ж граніт світової науки 
cÏjkoiJ) Товариства культурно-: працювати за прикладом ра- палка (ГІлодосиілка), Скалити Всі ірюуть ""лідями зубами, 
го звизку з закордоном. Але це дянської кооперації, що рішу-j (Сільський Господар), відбув- “треЛяютИбно^іум^*.
Товариство зорганізувалося ,|с бореться за перемогу нал ся концерт, на якому вйступа- церобкооп тут радіє, аж жжх: 
фактично тільки 15. листопада капіталізмом, за будівництві, ли актори харківської держав- “М’ясо? Це не по ваших зубах!”. 
.1928 р., коли її приступили до соціалізму. v_->*oï опери на чолі з Голин-
праці. Завдання товариства Вказавши потім, що імпері- ським. 
сприяти культурним звязкам ялістичні держави прагнуть | 
окремих установ, інституцій та всіма способами зірвати мирне 
організацій,із,закордоном і на- будівництво СРСР, т. Одінцов хідньо-українськнх 
Ш|аки- говорить: Тим то перед усіма j торів відвідала Сільський Го-

Тивариство розбивається на закордонними кооператорами, сподар та Вукопспілку, де дс- 
три сектори : науково-скономі -1 насамперед перед західньо-у- детально ознайомилася з [то
чний, технічний, мистецький, критськими стоїть завдання ботою української кооперації. Там в основі лежить наїайтнівство, 
Кожний сектор може іце роз- обороняти першу країну, що і І олова Сільського Господаря Мордольогія та киитодерство, 
биватнея на окремі секції. Вся будує соцінлізм. тов. Одінцов виступив із вели- Цикомпрії Л"6|К нввчинвись,
робота секторів базується нл Наприкінці т. Одінцов ви- кою. промовою, де детально *** * жере ва
роботі громадських організа 
цій.

“єдіная недєлімая

ФІЛІПОВИЧ8. і в Союзі Радянських Республік 
(Вукопспілка), Має кожна наука свій камінь.пролетарські маси Канади. остаточно цю

НИНІ ПАРЛАМЕНТАРНІ ВИБОРИ .У 
ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ. VІ Ну, а в Польщі™ Відомо всім змела: 

Особлива та Польща країні. 
Патольпгій і прав їм замало.
Там Існують Іще дисципліни...
Там студентів достоту вивчають 
Працювати кийком І натаєм. 
Особлива в студентів твм путь:
Не граніт, а газету гризуть.

Нині у Bt/іикін Британії відбуваються парляментарні ви
бори. Виборе ці притягають до себе увагу цілого світа, хоч 

своїй суті\нічого для працюючих від них сподіватися не 
можна. Поверне до влади консервативна партія 
все по старому. Зміна хіба зайде та, що зміцниться пересліду
вання 'визвольного робітничого руху^Прийде до влади партія 
праці
доказати свою респектабельність перед буржуазією 
більше поправіє. Ліберальна партія до влади не прийде, од
нак, коли судити після тих умовнії, в яких відбуваються ви
бори, то вона в новому парляменті гратиме рішаючу ролю. 
тобто, від її голосів залежатиме уряд консерватів чи партії 
праці, бо нікотрій з тих партій абсолютної більшості! не про-

2-го травня делегація за- 
коопера-

ио
залишиться

V

зайде лише зміна декорацій, сама-ж партія праці, щоб
ще

Сила нових неук: кийкодійство,
словив певність, що діловий і змалював роботу сільсько-го Дсфсиїивникд, в'язискрутійство, 
культурний звязок між коопс- еподарської кооперації УСРР,| Хто не здасть — не врахують 
раціями Західньої України й а також виклав делегатам и’я- 
УСРР дедалі міцнішатиме.

З самого початку існування 
окремих національних респуб
лік Радянського Союзу, ці ре
спубліки як і їх народи не ма
ли й не могли мати звнзку з 
закордоном, бо-ж наша радян
ська країна була окружена зі 
всіх боків залізним обручем 
бльокали. За останні роки о- 
кремі національні республіки 
СРСР та їх культурний розви
ток дуже цікавить культурно- 
наукові кола закордонних кра
їн. Особливо цікавить закор 
дон Радянська Україна, україн
ська культура, мистецтво, лі
тература, українська історія.

За дуже ше короткий час 
свого існування Х'ТцуарисУЄ'> 
проробило чималу роботу.
Перш за все воно вже стало ві-1 ли т.т. Шнипко (Сільський Го- 
доме у нас і за кордоном як сподар), т. Малий (ХЦРК). ковський
орган, що сприяє культурним що схарактеризували роботу Храпливий змалювали стан
звязкам. Товариство вже дещо радянської сільсько-господар- сільського господарства За
зробило в справі книгообміну ської й споживчої кооперації, хідньої України і обставини
із закордоном, але в Товари- 3 відповіддю на вітання ви- праці західньо-української ко- 
стві вже така маса прохань та ступив голова делегації захід- операції в Польщі, 
заявок ріжінгх установ як на- ньо-українських
шнх, так і закордонних, що ба-|Ю. Павликовський. Промовець закінчив так: 
жають

Ісгмсстр.
Над наукою паниться хрест.гирічний плин розвитку сіль-: 

Потім з промовами виступи- ського господарства України.
Голова делегації Ю. Навли-

Vрочать. Та і важко-ж робити тачити! 
Авдиторія — ціла країна, 

член делегації а об’єкт в науковій роботі — 
білоруси І мінні й вкраїнці.

Комуністична Партія Великої Британії перший раз в історії 
йде у цих виборах самостійно, поставивши 24 своїх кандидати. 
Гіде вона під своєю власного революційио-боєвою програмою.

і

І теорії — «місім не штука! 
ІІокажіть-но практичну науку: 
Щось спалити, чи щось погромнуть 
Особлива в студентів там путь.

яку в загальних рисах нище наводимо.
Консервативна, ліберальна й лейборитська партії 

риться у виборчому маніфесті компартії 
парляментарні вибори для збільшення ілюзій робітників, що 
будьто бн парія мент є засобом, за допомогою якого можна 
добитися визволення пролетаріяту. Комуністична партія бере 
участь у виборах тому, щоб розвіяти ці ілюзії і показати ро
бітникам, шо тільки в рішучій боротьбі за повалення влади 
капіталу можна добитися визволення.

Три капіталістичні партії заявляють, що вони підтримують 
імперію Вони разом підготовляють війни проти Радянських! музика, українська наука 
Республік і імперіалістичного конкурента бритійської імперії 

Злучених Держав Північної Америки. Комуністична партія 
бореться з підготовкою нових війн, викриваючи воєнні плини 
і борячись а агентами капіталізму в робітничих рядах.

Революційний робітничий уряд в Британії 
в маніфесті далі
ниці, великі фабрики, доки, банки, зовнішню торговлю і ннше майже в самім центрі Европи. 
без ніякого винагородження власників, за винятком дрібно-' живе від віків окремий нарід 
власників, трейд-юній та кооператив. Він зорганізував би про числом 
мисловість після останнього слова техніки, створюючи само мільйонів і ’ніхто про це не 
ініціятнвні державні тростм. в яких робітнича контроля вико знав, і не знають ще й досі як 
нувалася.-б за посередництвом фабричних комітетів. слід. 1 тому така велика ціка-

Революційкий робітничий уряд вибрав бн центральну ско- вість_до вивчання українського 
комічну раду, яка була-б під повного контролеві робітників питання,

гово-
використовують

Проквітай же країно науки.
Всім на порість, на лють І на горе! 
Гей. працюйте, иаіаєеі руки.

Ми, західньо-українські ко-| ь>дс панству потіха І 
засвоїти

Храпливий свою промоцукооператив

налагодити книгообмін,, щиро дякує за братерську зу- 
що Товариство не всилах всі стріч і змальовує тяжкі полі- оператори, прагнемо 
ці прохання негайно задоволь ітичні обставини, за яких до- тут ті методи, що дозволили

водиться працювати коопера- вам, кооператорам Радянської
України, зробити таке велике

користь. 
Накладайте неї лини до муру 
Дефеніивиої тої культури.
Хлй мовчать же невіри тепер:
Віпаг Польща, новий піонер!

П. СТЕРНЯ.

НИТИ.
Сприяючи вивченню чужо горам Західньої України, 

земних мов Товариство при
дбало в .Москві Гі Ленінграді ський, працюємо для нвродніх
біля 3,000 книжок чужоземни мас і твердо віримо, що нашу го Господаря т. Скалига у сво- 
ми мовами із державних княж- діяльність морально лідтри- їй промові висловив надію, іцо Забагато вчених має Еспа- 
кових фондів й передало ці мають кооператори великої У- прибуття кооперативної делє- иія, каже диктатор. Еспаиське 
книжки книгозбірні при кур- країни. гації Західньої України спри- правительство оголосило за-
сах чужоземних мов у Харко- Ви, радянські кооператори, ятиме тому, шо трудящі За- яву, що як би повторилися де-
ві. По ініціативі Т-ва культ- в своїй державі творите життя хідньої України матимут:, монстрації студентів, будуть
звизку при заводах та підпри за своїм бажанням, чого ми, правдивішу інформацію про іамкнені всі університети з ні- 
емствах міста Хоркова органі- як вам відомо, не можемо ро- стан кооперації УСРР, ніж лій державі. Комунікат каж?,
зуються гуртки для вивчання бити. Щиро дякуємо за бра- це було дотепер, та шо брех- що населення держави на тім
чужоземних мов. терський прийом і передаємо хливі напади на Радянську ні троха не потерпить, бо н
„R грудні 1928 p.,,jne на са- наш палкий привіт всеукраїн- Україну з трибуни польського Г.спаніїЛі так вже забогато ад-

сойму дістануть Належну від- вокалів і лікарів.

все це для закордонного куль
турного світа нова Америка,

Ми, говорить Павликов- діло ’.
Заступник голови Сі.іьсько-

ЗАЬАГАТО ВЧЕНИХ.що нею надзвичайно цікав
ляться.

Бо де-ж таки не цікавитися,говориться
знаціоналізував би землю, копальні, заліз- коли в наш вік, можна сказати.

понад три десятки

мім початку свого існування і ській кооперації.тому така тяга до
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